Διαγνωστική εργασία στα Μαθηματικά

Αρχική αξιολόγηση 

Όνομα:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   Τάξη: Δ’2  Ημερ.: 10/10/2013
Υπογραφή κηδεμόνα: . . . . . . . . . . . .  Δάσκαλος: Κουρούσιης Μιχάλης

Παρατηρήσεις: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
1. Να γράψεις τους αριθμούς με αριθμητικά σύμβολα:

     διακόσια είκοσι
……..
      εξακόσια επτά
    ……..

    εκατό σαράντα πέντε ……..     εννιακόσια ενενήντα……..

    ενενήντα οχτώ
……..
οχτακόσια τριάντα δύο ……..

2. Να βάλεις σε κύκλο τους αριθμούς που είναι μεγαλύτεροι από το 795: 

                       695         789         970         579         800

3. Να βάλεις σε κύκλο τον αριθμό που είναι κατά 10 μονάδες μεγαλύτερος από το 685.

   585         695         684            795          686

4. Να γράψεις τους αριθμούς που είναι μεταξύ του 480 και 520 που περιέχουν το ψηφίο  5 στις μονάδες.

…………………………………………………………………………

5. Να συνεχίσεις τις αριθμητικές σειρές:

20 , 130 , 240 , …….. , …….. , …….. , ……..

…….. , …….. , 563 , 565 , 567 , …….. , ……..

900 , 850 , …….. , …….. , 700 , …….. , ……..

2 , 4 , 8 , …… , …… , …… , …….

6. Να λύσεις τις προσθέσεις και αφαιρέσεις κατακόρυφα.

(α)  282+415 =     (β)  236+552+89=
(γ)  485-243 =        (δ)  808-409 =
7. Να συμπληρώσεις με τα κατάλληλα σύμβολα ( + , - , x , : ).

8 …… 4 = 32                      136 …… 36 = 100

(100 … 10) … 5 = 50         ( 7 … 2 ) … 1 = 13

8. Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα:

(α) Ο Νίκος λέει ότι τα ψάρια του είναι περισσότερα από 5 , αλλά λιγότερα από 8. Δεν είναι όμως 6. Πόσα είναι;

(β) Τέσσερα παιδιά είναι στη γραμμή. Ο Νίκος είναι τελευταίος στη γραμμή. Ο Κώστας είναι πίσω από την Ελένη. Η Μαργαρίτα είναι πίσω από τον Κώστα. Ποιος είναι ο πρώτος στη γραμμή;
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!!
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